

磁灶镇领导 走访慰问防疫一线人员

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李玲玲) 昨日上 午,晋江磁灶镇党委书记张劲竹、镇长蔡文卿带队走访 慰问国庆假期坚守抗疫一线的工作人员。

在磁灶镇健康管理中心,慰问人员一行详细了解 相关防疫工作情况,对坚守一线的工作人员表示感谢. 要求继续做好相关管理服务,巩固好近阶段取得的防

记者从磁灶镇了解到,为落实好疫情防控相关工 作,磁灶镇全体干部职工取消国庆假期、坚持在岗,持 续加大对各类公共场所疫情防控措施的检查力度,严 格落实"三码联查";不断强化中高风险地区入晋人员 排查管控和境外入晋人员管控,确保不留盲区、不漏一 人。同时,加强多点监测预警,对医疗机构和冷链、快 递、外卖、餐饮、商超、农贸市场等重点行业从业人员, 做到底数清,实行动态管理,落实应检尽检、适时抽检, 并督促药店、诊所、个体诊所落实疑似患者闭环管理制 度,做好流行病学问询、病人基本身份信息登记、报告 和转诊工作,切实发挥哨所作用。

磁灶疫苗接种服务进村居

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李玲玲)昨日上 午,晋江磁灶镇坝头小学外围排起了长龙,镇里组织开 展的疫苗接种上门服务正在这里有序进行。

"在家门口就能接种疫苗,很方便。"坝头村民柳先 生说,得知疫苗接种服务进村的消息,大家都提前通过 微信平台进行了预登记。

活动现场,记者注意到,依托坝头小学教学楼布设 的临时疫苗接种点布设规范,不仅细分体检、登记、接 种、留观等区域,还有不少志愿者现场协助秩序引导, 各流程井然有序;镇村两级干部则坚守现场,为疫苗接 种工作顺利开展"保驾护航"

据介绍,除坝头村外,连日来磁灶镇疫苗接种服务 队已相继走进多个村(社区),类似的"上门"接种服务 国庆假期仍将继续开展。

记者了解到,国庆假期首日,磁灶各单位、工作点 的疫情防控相关工作同样没有"停工"。当天上午,磁 灶市场监管所工作人员兵分多路,走访辖区餐饮、进口 冷链、药店等行业,继续落实疫情防控常态化检查。



市场监管人员节日不"停工"。

陈埭持续开展 特种设备安全检查

本报讯(记者 王诗伟) 当前,晋江市陈埭镇继续 保持防控力度不松减。陈埭市场监管所在做好疫情防 控各项工作的同时,保持特种设备安全监管工作力度 不减、标准不降。昨日,该所继续组织开展节日期间特 种设备安全检查。

为保障防控疫情工作安全有效开展,近段时间以 来,陈埭市场监管所多次组织行动,对辖区的各个健康 管理中心、医疗机构在用电梯的安全运行进行检查。

昨日.执法人员对陈埭4家健康管理中心及陈埭 中心卫生院共5台电梯进行现场检查,上述5台电梯均 在检验有效期内。结合检查,执法人员也加大宣传力 度,引导特种设备使用单位加强风险防控,严格落实特 种设备各项工作措施。

此外,该所还于日前对陈埭4家物业小区、1家大 型商超、5家酒店共计15台电梯进行现场检查,指导商 超等单位正确使用电梯,确保电梯使用安全。同时,结 合动态监管平台信息,对辖区内在用锅炉及附属管道 进行动态管理及现场监督检查,督促使用单位严格执 行24小时值班制度和信息报告制度,做好应急处置各 项准备工作。

国庆答题赢好礼 党史知识竞赛第六期来了

本报讯(晋江新闻网记者欧阳星)国庆期间,大 家在为祖国花式比心的同时,别忘了参与我们的答题 活动!由中共晋江市委宣传部主办、晋江新闻网承办 的"庆建党百年——党史知识竞赛"第六期今日正式上 线了,奖品丰厚。赶快扫描二维码,参与答题吧!

本次答题活动持续三天,从10月2日起至4日17:00。 答题题库为100题,系统将随机抽取20道题供网友答 题,每个ID每天有一次答题机会。答题结束,最终按 所有网友答题分数从高到低取前30名给予奖励。活 动设一、二、三等奖,分别是价值200元的奖品(1箱零 食大礼包+1把大伞+纸巾20盒+口罩50个)、价值100 元的奖品(1个菜篮子+纸中20盒+口罩50个),以及30 元移动充值卡。

此前,晋江新闻网微信公众号已连续推出5期

党史知识竞赛活动,通过线上 答题的竞赛形式普及党史知 识,为市民网友了解党的奋斗 历程、学习党的基本知识等提 供了平台,激发大家爱党爱国 的热情。截至目前,累计有近5 万人次参与答题。



红色连环画绘出新气象

金井幼儿园孩子用画笔礼赞祖国

本报讯(记者 蔡培仁)为庆祝新中 国成立72周年,传扬红色精神,昨日,晋江 金井镇幼教党支部组织辖区幼儿园学生开 展"红色连环画绘出新气象"活动,让孩子 们在家通过绘画,了解祖国发展历程及重 大成就,感受国庆节的欢乐气氛,萌发热爱 祖国的情感,体验艺术创作的乐趣

《红的力量》《疫情防控》《中国航天梦》 《新中国、新气象》……从收集到的一副副 作品里可以看到,孩子们充分发挥想象力, 用一双双稚嫩的小手绘出了一幅幅形式多 样、色彩缤纷的美术作品,表达自己对祖国 妈妈的爱和祝福。

从轿子、人力车、自行车,到摩托车 小汽车、大飞机,在毓英中心幼儿园大四 班蔡培鑫的作品《新中国、新气象》里,交 通工具的变迁见证了祖国的快速发展。 "交通工具见证了时代的变化,越来越多 方便快捷的交通方式进入了我们的生活, 祝愿祖国更加繁荣昌盛。"蔡培鑫的妈妈

金井镇幼教党支部书记许以姗表示, 此次活动主要是为培养幼儿爱祖国、爱家 乡、爱人民的情感,同时,让他们进一步了 解祖国日新月异的巨大变化,感受祖国的 繁荣富强,了解新中国成立以来取得的重



退役军人洪志雄: "疫"线坚守 只为换来微笑相见

品质梅岭 商贸新区 主办:梅岭街道办事处,晋江经济报社

本报讯(记者 赖自煌 通 讯员 杨少华)"今天的饭菜怎 样?""有什么事情需要帮 忙?"……昨日下午,晋江梅岭 街道健康管理中心,管理员洪 志雄仍像往常一样逐个询问着 入住中心的集中隔离观察人

从9月11日至今,洪志雄 已持续坚守防疫岗位21天。 其间,中秋节也是在中心和同 事、隔离人员一起度过的。

"错过了中秋小长假,看来 国庆假期也要在这里过了。"洪 志雄笑着说。虽然嘴上"吐 槽",但对于坚守健康管理中心 的事,洪志雄却没有一丝怨言, 反而有一些自豪。他说:"能为 疫情防控出力,是一种荣耀,牺 牲自己的假期把工作做好,能 换来更多人安心享受节假日,

今年7月下旬,南京发生疫情 所有奔赴战"疫"一线的人员的 后,他就曾配合梅岭街道防控 办筹办临时健康管理中心,并 负责隔离观察人员的接收、安 熠熠生辉,化作星辰,照亮未 置及日常服务等工作;9月11 来。很高兴能成为在这场战 日,省内疫情发生后,他再次接 '疫'中发光发热的一分子。"洪 到任务,第一时间进驻梅岭街 志雄说,连续驻守在健康管理

道健康管理中心,并开启了以 健康管理中心为家的模式。 每天"接触"隔离观察人

员,洪志雄心里也曾害怕,但更 多的是担当。除了做好人员的 接收、安置工作外,为缓解隔离 人员的情绪,他每天都会通过 微信主动询问每位隔离对象的 日常,与他们拉家常,了解他们 的需求并提供服务;得知隔离 人员过生日,他还会贴心地送 上长寿面,并亲手制作生日贺 卡,让隔离人员感动不已。

近日来,一首以"梅岭·加 油"为主题的原创音乐短视频 在梅岭辖区广为流传。这条短 视频配上一首原创音乐作品 《大爱》,真实反映了梅岭战 "疫"一线工作人员的艰辛与不 易,引发群众共鸣,赞誉连连。 而这条短视频和音乐的原创者 正是洪志雄。

"万里驰援最美逆行称号,英 雄的荣耀,孩子暖心的微笑,群众 的依靠,负重前行亦年少……" 《大爱》的歌词,不仅是洪志雄 在战"疫"中的真实感受,也是 内心写照。

"总要有些日子,在生命里



中心,家人难免担心,但他们也 的用心付出,能换来早日摘下 给予了理解和支持,希望自己 口罩,微笑相见。

梅岭开展系列综合检查

通讯员 杨少华 陈婷婷)昨 日,晋江梅岭街道纪工委联合 扫黄打非工作站、教育办等对防安全巡查制度、消防安全责 辖区相关单位开展安全生产、 任制是否落实,用火、用电是 文明城市创建工作、扫黄打非 否严格管理,消防器材设施是

单位、网红打卡点,重点检查 符合文明城市创建常态化要 了印刷企业是否违规印刷侵 求等。

本报讯 (记者 赖自煌 权盗版图书、书店是否出售危 害青少年健康成长有害图书 等非法出版物;相关单位的消 否配备齐全且完好有效,疏散 当天,检查组一行相继走 通道、安全出口是否畅通;公 访辖区印刷企业、书店、文物 益广告布设、卫生保洁等是否

环保天眼"出击"违法行为"现行"

多环境保护 TREE 12369 在行动

本报讯(记者 阙杨娜) 昨日,记者从晋江生态环境局 了解到,该局综合执法大队磁 灶中队利用烟气自动监控数据 查处了我省首起大气污染物超 总量排放案件。

起。当日,泉州市固定污染源 自动监控智能化管理系统排污 染物排放量进行核算,颗粒物

放量已超过排污许可全年指 标,涉嫌超总量排放。

接到预警后,晋江生态环 境综合执法大队磁灶中队立即 对该公司的各项环保手续包括 环评、验收报告及排污许可证 进行摸排调查,并对该公司进 行现场检查。

"我们通过泉州市固定污 染源自动监控智能化管理系 事情还得从8月1日说 统,对该公司生产项目自2021 年1月1日至8月1日大气污

某陶瓷有限公司废气污染物排 氮氧化物年度已使用量为 司停产整治并处 206700元的 5830.698kg、二氧化硫年度已 使用量为 1316.562kg。"磁灶 中队负责人洪文英介绍,该公 司生产项目大气污染物为颗 粒物、氮氧化物、二氧化硫,排 放量均超过排污许可证大气 排放总许可量,涉嫌违反《排 污许可管理条例》第十七条第 二款规定。

对此,晋江生态环境局依 据《排污许可管理条例》第三 十四条第一项和《福建省生 态环境行政处罚裁量规则和 许可总量预警模块显示:晋江 年度已使用量为947.051kg、基准(试行)》规定,责令该公 境违法行为。

据悉,今年初以来,磁灶中 队先后办理了5起非现场执法 案件,其中2起利用烟气自动 监控查处的超标排放案件,成 为近期生态环境部通报表扬的 非现场执法典型案例。

下一步,磁灶中队将进一步 发挥自动监控"哨兵"作用,加 大执法力度,严厉打击超标排 污、超总量排污、自动监控设施 不正常运行、污染源自动监控 设施及数据弄虚作假等各类环

陈埭强化风险防控 确保国庆期间安全稳定

生产工作会议暨第四季度防范重特 大安全生产事故会议,进一步防范 风险,强化假期安全保障。

线,警钟长鸣,时刻绷紧安全生产 这根弦,从最不利的情况出发、做 最充分的准备,严防"想不到、看不 全面排查,持续深化安全生产大排 查大整治,围绕消防安全、景区和 非景区景点安全、危化品安全、渔 船安全、道路交通安全、森林防火、

本报讯(记者 王诗伟)近日, 备等9个专项全面治隐患、补短 晋江市陈埭镇召开国庆节假期安全 板、堵漏洞,坚决打击"三合一"场 所,树牢企业主、房东安全生产主 体责任。还要从严从实落实责任, 镇村两级要对辖区存在的安全隐 会议强调,安全稳定是全部工 患做到底数清、情况明,采取"零容 作的前提,全镇上下必须守住底 忍"的态度,严肃执法,切忌走过场 式检查、应付式整改。

会议指出,当前,全镇各项中心 工作的任务均较为繁重,尤其是防 到"的问题发生,管在日常、严在平 疫工作任务重、压力大,但不能顾此 常、抓在经常。同时,要迅速行动, 失彼,要统筹兼顾,加强镇村联动, 把工作力量压实到村(社区)一线去 开展工作、解决问题。在抓好常态 化防疫工作的同时,安全生产、村级 组织换届等各项工作都要落实到 学生安全、建筑施工安全、特种设 位,切实做到"齐头并进不落项"。

假期治违不放松 陈埭再拆3宗违建

本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江市陈埭 镇联合晋江市治违办、城市管理局开展治违专 项行动,对陈埭3宗迟迟未能彻底拆除的未销 号图斑予以强制拆除,拆除面积约450平方米。

此次行动拆除的对象为两宗铁皮违章搭盖和 ·宗屋顶梯间违建。据了解,此前,执法人员已依 法履行告知、发放文书,责令业主限期自行整改,但 户主并未在限期时间内自行整改。为彻底"啃"下 这三块"硬骨头"违建,晋江市城市管理局和陈埭综 合执法队多次现场勘查后,确定拆除方案,并组织 行动,依法予以拆除。

确保节日期间秩序稳定 西园开展安全生产检查

本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江市西园街道组 织相关职能部门及第三方专家继续开展节日期间安全 检查,预防各类安全事故发生。

此次行动由两个检查组同时展开。在车厝社区某 出租房内,检查组一行详细查看房屋的消防通道、消防 设施配备等情况,第三方专家对新建楼梯的细节及房 屋排烟口的设置提出了整改建议。此前,该出租屋由 于存在楼梯单通道、消防设施不足等消防安全隐患,被 列入市领导挂钩督促解决事项中。目前,房屋已经设 置了第二通道,并配备完善的消防设施。

检查组强调,房屋消防安全事关群众生命财产,也与 社会稳定紧密相关。相关部门和社区要切实履行行业监 管和属地管理职责,确保问题整改到位;加强督促指导和 巡查,防止问题"回潮";同时,要举一反三,盯紧盯牢事故 多发易发的重点行业和重点领域,认真开展安全隐患自 查自改,全面深查细查,坚决遏制安全事故发生。

当天,检查组还前往官前社区某民房、埔坑水库, 督促责任单位、属地社区履行安全生产主体责任,确保 节日期间秩序稳定。

"今天的值班情况如何?""完成了几趟巡逻?"在霞 浯大山,另一检查组详细了解森林防火专班值班值守及 护林员巡山等情况。检查组指出,森林防火事关重大, 各职能部门和社区决不可掉以轻心,要加强值班调度, 加大人员巡防力度,强化火源监管,确保森林防火安全。 检查组还前往拔萃双语学校、小桥社区某房屋施

工现场,检查学校疫情防控措施和房屋建筑施工安全

西园开展 出版电影文化体育行业整治

本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江市西园街道组 织开展出版电影文化体育行业专项整治行动,进一步 防范风险,做好国庆节期间出版电影文化体育行业安 全生产、疫情防控等工作。

西园街道扫黄打非办公室、工作点联合对辖区印刷 企业、KTV和网吧等经营性场所进行排查,重点检查各 行业是否建立健全疫情防控机制、经营证件是否齐全, 有无盗版、盗印、涉政涉黄涉非出版物等违规印刷行为, 是否存在消防安全隐患,有无超范围经营,以及KTV和 网吧是否按照疫情防控要求处于停业状态等。

"本次检查未发现非法印刷出版物,文化市场总体 环境较好。"检查人员介绍,对于检查中发现个别经营 场所消防器材过期、杂物堆积堵塞消防通道等问题,检 查组现场责令相关负责人立即整改。

据悉,下阶段,西园街道将建立长效管理机制,不 定期开展实地督导,及时对整改落实情况进行"回头 看",防止问题"回潮"。同时,进一步规范安全生产和 疫情防控工作,加强对出版电影文化体育行业的监管 力度,营造安全文明、秩序井然、健康良好的文化市场

防范风险消除隐患 永和开展安全督导检查

本报讯(记者 王诗伟)为确保节日期间各项工 程有序推进,及时消除安全隐患,昨日,晋江市永和镇 组织开展安全督导检查。

对于检查发现的个别安全隐患点,检查组与各工 作点领导、点长、下村干部、村主干现场探讨解决办法, 明确解决时限及责任人,确保在规定时限内消除安全 隐患,完成销号。

随后,检查组还分别至永和镇区共富路、锦石街、 群华西路等主干路及相关施工现场,重点检查各路段 工程施工现场围挡、隔离墩、反光桶、爆闪灯、警示提示 标志等安全防护措施配备情况,现场指出存在的隐患 问题,并责令各施工单位立即停工整改,督促隐患全部 整改到位。

检查组要求,各村各部门要提高思想认识,不折不 扣地按照要求时限完成;要落实责任,谁管理谁负责, 严肃追究相关人员责任;要加强协调,业务部门与各工 作点、各村要加强协调,确保工作顺利开展。

据了解,永和镇还于9月30日专门召开工作部署 会,就国庆节期间各项重点工作进行再部署、再强调。

会议就国庆节期间值班值守进行强调,要求各值 班组人员要严肃值班纪律,确保在岗在位,严格执行值 班工作制度;并通报违反中央八项规定典型案例,要求 全体机关工作人员切实守好廉洁底线。会议还就节日 期间安全生产工作进一步部署,要求各部门、各工作点 要守好安全红线,做好消防安全、在建房屋、道 路安全、森林防火等各项工作,确保节日期间经济社会 形势安定有序。

永和筑牢安全防线 维护市场秩序稳定

本报讯(记者 王诗伟)昨日,记者从晋江市永和 市场监督管理所了解到,该所在持续做好常态化疫情 防控工作的同时,多点发力,筑牢安全防线,全力为国 庆期间的市场秩序和市场稳定保驾护航。

在强化食品药品安全监管方面,连日来,永和市场 监督管理所结合疫情防控部署,突出食品生产、批发企 业,以及餐饮服务单位等重点单位和重点环节,强化肉 制品、水产制品、农产品等食品开展进销库台账、溯源 方面等监督抽查。对违法违规行为,依法从严处理,并 要求食品生产经营者查清产品流向,对不合格产品采 取下架、召回等措施,控制食品安全风险。同时,以做 好疫情防控工作为前提,不定时回头看,扩大和巩固药 品经营单位"第一哨点"作用,开展药品、医疗器械法律 法规和追溯体系宣传,增强企业经营质量管理能力。

此外,该所还重点监督百姓生活用品的货源供应及 价格执行等情况,提醒告诫经营者要严格执行价格法律 法规、遵章经营、公平竞争,对趁机牟取暴利、价格欺诈 等违法行为将严肃查处,切实保障镇村"菜篮子",严防 疫情和节日期间物价上涨。从检查情况看,永和镇辖区 市场货源充足、价格平稳,各主要商超都能够较好执行 明码标价规定,正常开展节日促销活动。

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司